

## 婚恋推荐

## “单身贵族”七夕难过

找热心红娘来一次“有效相亲”吧 芦大姐热线:13938581175



连90后都渐渐走向适婚年龄了,还单身的朋友,一到七夕这样的节日能不着急吗?对此,资深红娘芦大姐分析道:“七夕只是一个浪漫的节日,追求真爱需要不断的努力,而非贪图一时的激情。像重视七夕一样对待生活的每一天,才能真正收货属于自己的爱情,摆脱单身。”王一品

## 努力恋爱,而非顺其自然

如今的都市人,恋爱的机会似乎被城市的喧嚣一点一滴的剥夺。人与人之间的交集越来越少,宅男宅女越来越多,从而出现大龄剩男剩女。“爱情是需要努力争取的,顺其自然的做法可能会耽误大龄单身者的终身大事。”热心红娘芦大

姐语重心长地说,“每个人都希望能邂逅如童话般的爱情,但现实生活告诉我们,恋爱这件事的确需要创造更多机会,尤其是一对一的‘有效相亲’非常奏效。”

举个例子,芦大姐也会为会员举办一些相亲派对,但都事先圈定范围,合并同类项。事实上,这些小型的、有针对性的、聚会式的相亲,成功率很高。就算彼

此没能确定恋爱关系,通常也会比较聊得来而成为朋友,无形中扩大了自己的生活圈。

## 有效相亲,而非走马观花

刚在七夕前参加了两大相亲活动的乔女士表示:“在那些漫无目标的大型相亲活动中,大家几乎都是抱着凑热闹的心态而来,走马观花地逛一逛。即便真的有人前来询问自己的情况,我也不会同意,毕竟互不相识,严重缺乏安全感。”

当乔女士找到红娘芦大姐,才明白什么是“有效相亲”。经芦大姐介绍,在七夕当天,乔女士和一位年龄相仿的中学老师第一次见面,双方很快便互生好感。“为什么芦大姐介绍的对象那么靠

谱?”这是很多成功摆脱单身的人普遍询问的问题。

其实原因很简单,就是“了解”。芦大姐面对每一位单身者,都会先聊天交朋友,帮其打开心扉,了解其家庭背景、生活习惯、工作状态、脾气性格以及择偶标准,然后再细心为其寻觅门当户对、志趣相投的对象进行“有效相亲”。

在芦大姐眼中,根本没有七夕节,因为她每天都带着最大的热情去为每一位单身者寻觅良缘。她说:“七夕也好,情人节也罢,更多的属于正在谈恋爱的人,或者能为那些有目标的单身朋友创造一个大胆表白的机会。对于完全单身的人而言,应该抱着天天都是七夕的心态,打起精神为自己赢得更多恋爱的机会。”

七夕过后怎么办  
你的浪漫我负责

有人说,在七夕当天制造浪漫很容易,因为处处都洋溢着激情。那么,七夕过后可就犯愁了。已经追到女朋友的小伙伴,在寻找更多“浪漫宝典”。而“革命尚未成功”的单身汉,希望能为自己创造更多表白的机会。你的浪漫我负责!看看本报TOP生活为您准备的“浪漫攻略”吧。郑州晚报记者 王一品

## 游玩攻略 有海的地方最浪漫

在郑州这样的中原地带,怎么能为女友制造来自海洋的浪漫呢?别着急,8月15日~10月7日,郑州国贸360广场为您呈现了一场完美壮观的海景视觉盛宴——海洋生态主题展。囊括近2000块各类活

体珊瑚、近2000条特色观赏鱼、700余种两栖生物,近万种海洋生物近在咫尺。走,带着女朋友与小丑鱼、水母、珊瑚礁、黄金倒吊、炮弹鱼、小鲨鱼、葡萄海藻等海洋生物来一次亲密接触吧。

## 购物攻略 用最直接的方式表达爱

带着心爱的女人去购物,是男人表达情意最直接的方式。本周末,BHG时尚百货启动最美七夕来约“惠”活动。秋品上市,部分新品参与“50元换100元礼券”;夏装出清,低至3折。与此同时,8月20日~23日,进口名表参与“83元换100

元礼券”,助您大胆“表”白爱。当然,不要忘记给孩子选一份礼物,全家人一起过七夕,更温馨。小阿迪参与“75元换100元礼券”,小耐克部分5.5折~8.5折,小依恋1~5折,PAW IN PAW低至5折,史努比、迪士尼等品牌文具还有独家折扣。

## 穿衣攻略 西装是时尚利器

一套剪裁合宜的西装,是男士们衣橱里必备的时尚利器。要想借着七夕的浪漫劲儿虏获芳心,必须适当提升自我形象,掌握早秋的穿搭技巧。

在近年来的男装秀上,修身立体的剪裁和设计大气的简约风格已然成为男士西装的主流趋势。以“简约不简单”为设计核心的利郎男装将这一设计风格儒雅呈现,蕴涵了意大利佛罗伦萨

中世纪古典殿堂艺术的风情,结合当代主义简约设计风潮,为我们带来时尚大气又不失精致细节的西服,演绎完美绅士的着装魅力。

作为正装中的“无冕之王”,面料一直是体现西服高端品质的首要特征。而利郎西服,一贯选用优质面料,保持了西服的质感和光泽度。版型方面修身挺括、轮廓简约,是时尚人士的首选。

## 就餐攻略 选一家法式餐厅

在选择就餐地时,聪明的小伙儿往往会借助“法式”的浪漫力量。“绿色新概念餐饮”的先行者太方法式铁板烧,就是不错的选择。太方法式大明虾、法式红酒酱鹅肝、法式小羊排、鱼子酱蒸蛋等招牌菜,样样耐人寻味。关键是这里的环境和食材,总是让人觉得舒心。比如,太

方十分关注食客对于顶级食材以及健康的需求,特提出低盐、低油、低热量的“三低”健康烹饪理念,选取特级橄榄油、岩盐辅以烹饪佐料。所有产品一律无味精,保持原味精华,而菜肴的主要原材料均选用珍贵的进口和牛肉、野山菌类、新鲜活体海鲜、绿色瓜果蔬菜等。

自助餐攻略  
专门“对付”挑剔的女友

面对一个挑剔的女友时,就连吃顿饭是选择中、日、意、法、泰哪种菜,你都拿不定主意。不如就吃最受年轻人喜欢的自助餐吧!而且要选星级酒店,因为那里精致的菜品、优雅的环境、浪漫的细节,能为你省时又省力。在郑州美盛喜来登酒店,每逢节假日,您用餐时总能遇见额外赠送的巧克力、玫瑰花、红酒等礼物,自然深受情侣们的青睐。

在郑州美盛喜来登酒店,不论您精心计划的是一场中式宴席或是西式教堂式的典礼,又或是一顿烛光晚餐,总能感受到最满意的服务。

